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LISTA nr 9

Zadanie 1. Niech stopa procentowa r = 0.05, zmienno$¢ ¢ = 0.3, cena opcji K = 2, kroki
siatki: At = Az = 1, czas wykonania T" = 3. Sprawdz, czy spelione sg warunki CFL
i wykonaj 2 kroki schematu dla przeksztalconego réwnania Blacka-Scholesa. Poréwnaj z
wynikiem otrzymanym ze wzoru:

u(t,z) = 2®(g(t,z)) — Ke " ®(h(t,z)),

gdzie
In(z/K)+ (r+o02/2)t
oVt ’

oraz ®(z) - dystrybuanta standardowego rozktadu normalnego.

h(t,z) = g(t,x) — o/t

g(t,$) =

Zadanie 2. Niech stopa procentowa r = 0.05, zmienno$¢ ¢ = 0.3, cena opcji K = 1, kroki
siatki: At = Az = 0.1, czas wykonania T' = 0.3. Powtérz zadanie 1 dla tych danych.

Zadanie 3. Zastosuj metode Newtona do rownania V f(z) = 0, gdzie
fla)=a—{b2) + 5 (e, A7), a=0, b=(11), A= [g Z] L2 = (1,1).
Zadanie 4. Niech
f(xy,m0) = 22222 + 22xy — 201 — 22, 20 = (1,-1).
Pokaz, ze w drugim kroku metody Newtona dla réwnania V f(z) = 0 mamy z(®) = (0.8069, —1.0759).

Zadanie 5. Niech
flz,20) = x‘ll + 237%58% + m%.

Pokaz, ze dla z(9) = (¢, ¢), ¢ # 0 ciag Newtona dla rownania V f(z) = 0 zbiega do (0,0).



